

# 多元文化部宣佈廿一日為國際消弭種族歧視日

強調種族主義對人類危害性

## 雲埠多元文化會辦慶祝活動

(溫哥華訊) 加聯邦多元文化兼公民部部長加利韋納

宣佈,三月廿一日(週四)為國際限制消除種族歧視日。

部長認為,種族主義及種族歧視都是可憎恨的、破壞性的,

並不能幫助我們互相了解溝通。

對我們的生活質素將大有損害,對精神、物質亦不能改進;對人類亦完全沒有任何貢獻。

所有種族主義只有使人互相分離,使人互不相信,使天才不能發揚,更使人對加拿大人在全球中印象惡劣化。

(又訊) 雲埠茶會招待。

多元文化協會、雲埠警局得加聯邦內政部資助,聯合意

大利文化中心,主辦慶祝該消滅種族

七。

所有種族主義只有使人互相分離,使人互不相信,使天才不能發揚,更使人對加拿大人在全球中印象惡劣化。

(又訊) 雲埠茶會招待。

多元文化協會、雲埠警局得加聯邦內政部資助,聯合意

大利文化中心,主辦慶祝該消滅種族

七。

所有種族主義只有使人互相分離,使人互不相信,使天才不能發揚,更使人對加拿大人在全球中印象惡劣化。

(又訊) 雲埠茶會招待。

多元文化協會、雲埠警局得加聯邦內政部資助,聯合意

大利文化中心,主辦慶祝該消滅種族

七。

## 台中校友會春節聯歡暨職員交代典禮盛況

(雲埠) 年春始,萬象更新。此間旅加

台中校友會于三月九日,假座華埠名園酒

家舉行春節聯歡會,同時舉行新舊職員交接

儀式。是晚校友踴躍赴會,筵開十餘席,場面

歡欣熱鬧。

大會開始,司儀黃均年主持序,先山會

長恭賀交印給新會長鍾潮蔚,隨即集全體

新職員上台,由山名譽會長雷民勝監督就職。首

禮動剪彩,獎品豐富,得獎者皆大歡喜。

同學也來參加宴會,得到大家的歡迎。

宴會開始,美酒佳餚,紛紛上陣。酒過三

和美,有百鳥歸巢之慨。最後合奏「娘子軍進

五道珍重,再會晚安。

(又訊) 雲埠會長曾捐助母校興建宿舍

翠雁、黃灼年、黃月蓮、黃盈裕、陳天柏、陳達群、蔡燦勤、朱翠微、馬巧雲、譚潔霞、雷淑華、陳景留、李雲雲、譚祥生、馬詠琴、何素原、余惠芳、黃婉玲等。該會全人,深表謝

意。

朱朝樸真味齋公司、甄潮蔚、朱小蕙、袁

達群、蔡燦勤、朱翠微、馬巧雲、譚潔霞、雷

淑華、陳景留、李雲雲、譚祥生、馬詠琴、何

素原、余惠芳、黃婉玲等。該會全人,深表謝

意。

朱朝樸真味齋公司、甄潮蔚、朱小蕙、袁

達群、蔡燦勤、朱翠微、馬巧雲、譚潔霞、雷